

malega in pečenega kruha; 6.529 meter-stotov ovsa v zrnju; 33 046 meter-stotov sena, slame, in otrob; 343 meter-stotov zelenjave; 10977 meter-stotov svežega sadja; 570 meterstotov suhega in vložnega sadja, 668 meterstotov masla, stearinovitih in lojevih sveč; 47 meter-stotov loja in tolšče 429 meter-stotov svinjske masti, sala in slanine; 404 meter-stotov mila; 583 meter-stotov sira; 1.511.609 jaje; 1645 meter-stotov konopnega, lanenega in goršičnega olja; 7.506 kilogramov oljinega, mandelnovega in orehovega olja; 33 990 kubičnih metrov trdih drv, borovega in brinjevega lesa; 6.668 kubičnih metrov mehkih drv in butaric; 2664 meter-stotov oglja; 267188 meter-stotov premoga in koaksa.

Ponarejalci bankovcev.

V Londonu je prišla v neko menjalnico menjat deset bankovcev po 100 rubljev elegantno oblečena dama, ki se je predstavila kot kneginja Olga Varzeskov. Lastnik menjalnice je z veseljem visoki dami postregel. Ko je pa menjalec hotel oddati bankovce pri angleški banki, se je pokazalo, da so ponarejeni. Narejeni so pa bili tako dobro, da bi jih najbolj spreten spoznavalec denarja ne bil spoznal, le imeli so tako letnico, da se dotičnega leta v Rusiji taki bankovci niso izdelovali. Dolgo so zastonj pozvedovali po lepi goljufici in policija je že obupavala, da bi prišli na sled, kar nekega večera v nekem klubu elegantno oblečen gospod pri igri položi na mizo enak bankovec in želi, da se mu izmenja. V klubu je bil neki bančni uradnik, kateremu je bila stvar znana. Uradnik pa ni napravil nobenega hrupa, le po tihoma je šel za dotičnim gospodom, ko se je vračal domu in potem njegovo stanovanje naznanil policiji. V Londonu je policija drugi dan, ker je poseben oddelek za zasledovanje ponarejalcev denarja, se z veliko spretnostjo lotila stvari. Zvečer je že imela zaprte ne le mladega gospoda, temveč tudi ono lepo damo. V njiju stanovanjih je našla več ponarejenih bankovcev raznih evropskih in ameriških držav. Iz pisem se je pokazalo, da je Viljem Wolbert, tako je mlademu sleparju bilo ime, bil ud neke velike mejnarodne družbe ponarejalcev bankovcev. Bankovci so se tiskali največ v Ameriki. V Londonu je bilo središče vsemu podjetju. Po vseh večjih evropskih in ameriških mestih so pa bili razpečevalci, ki so za določeno provizijo ponarejene bankovce spravljali v promet. Podjetje je dobro vspevalo, kajti Wilbert je že na Škotskem bil kupil veliko posestvo, kjer se je mislil v kratkem naseliti s svojo ljubico, omenjeno mlado damo in pa baje popustiti dosedanji posel, katerega bi bil pač izročil komu drugemu. Postal bi bil spoštovan škotski veleposestnik, da ni policija spridila vseh lepih načrtov njegovih.

Doktor zdravilstva — slepar.

Na Dunaji je dne 24. m. m. stal pred kazenskim sodiščem neki Henrik Fischer z Ogerskega. Sin je nekega obubožanega trgovca z lesom v Sregedinu. Da si ni obiskaval nikdar gimnazije, vendar si je znal pridobiti vhod na medicinsko fakulteto. Da celo dokazano ni, da je kdaj res hodil v ljudsko šolo. V začetku minolega desetletja

je prišel na Dunaj in obiskaval klinike občne bolnice. Videč, da tako ne postane zdravnik, odšel je na vseučilišče v Brno, kjer je vseučilišče obiskoval kot redni slušatelj. Študij ni dovršil, leta 1887. je odšel iz Brna na potovanje in leta 1889. prišel na Dunaj.

Na Dunaji se je faktično pečal z zdravniško prakso, vedel si je od učenih ljudij, od vseučilišnih profesorjev pridobiti najboljša spričevala. Bil je baje dober očesni operatér, kirurg, psihijater. Ljudje, katere je zdravil, so bili jako zadovoljni ž njim, vsi so ozdraveli, nobeden umrl. Zatoženec se je navadno imenoval doktorand ali pa tudi doktor, katerih naslova si baje ni postavno pridobil, ali zagovornik je mogel trditi o njem, da je zaslužil več zaupanja, kakor marsikak dr. zdravilstva.

Ta mož je zatožen, da je slepil dekleta, obetajoč, da jo vzame v zakon in jih tako zapeljeval in osleparil za denar. Najprej se je seznanil z neko vdovo, katera je pa umrla in mu zapustila 6000 gld. V Brnu je zanj skrbela neka g. B., kateri je tudi obetal, da jo vzame. Kmalu potem se je seznanil z neko revno Leopoldino M. Iz obeh teh dveh znanji so pa izviral Fischerju dolžnosti, katerih ni mogel spolniti.

Da se pomaga, poiskal je bogato nevesto Berto T., katere mati mu je posodila 4000 gld., da dovrši svoje študije, katere je porabil, da je poravnal svoje prejšnje dolžnosti. Ravno tako se je seznanil z g. B., katero je zapeljal. Njeno mater je preslepil, da mu je dala 1600 gld. na račun doto. Poleg tega je bil Fischer obdolžen, da je osleparil dva trgovca za 48 1/2 oziroma 67 gld. Dolgov je imel vkupe blizu 8000 gld. Pa tudi z drugimi ženskami je Fischer imel znanje. Vkupe je imel baje 7 nezakonskih otrok. Sicer se pa opaža, da pri vsej svoji nadarjenosti, ni Fischer pri normalni pameti in se na njem uresničuje izrek, da od ženijalnosti, do blaznosti ni daleč. Sodišče ga je obsodilo zaradi goljufije v 6 mesečno ječo, potem se pa iztira iz naše državne polovice.

— Lepa starost. V Št. Petru na Vašinjah na Koroškem, umrla je poslednji čas ženska v starosti 100 let.

— Samomor italijanskega polkovnika. Ustrelil se je v Palermu 42letni italijanski polkovnik grof Sapio, ker se je sprl s strogim generalom Morom, ki je poveljnik na Siciliji in je smel pričakovati hude kazni. Sapio je bil dober častnik.

— Pogorela je tovarna za stroje v Černovicah, jedino večje industrijsko podjetje v Bukovini. Škoda je velika. Veliko delavcev je brez dela. — V Tulnu je pa pogorela žrebčarija. Vse konje so k sreči rešili.

— Nesreča na morju. Angleška ladija „Tralée“ se je potopila na poti iz Sancte Rozalie v Qweenstoun. 25 ljudij je mrtvih.

— Žepna tatvina in njeni nasledki. V decembru predlanskim je bilo na pošti na Dunaji ukradenih praktikantu Adolf Steinherz-u 360 gld., katere je imel v suknji v kovrti. Zaprli so takoj dva znana žepna tatova, ki sta bila blizu, sodišče ju je obsodilo v pet oziroma v šestletno ječo. Denarja pa niso dobili, ker sta ga tatova najbrž preč vrgla, ko se ju prijeli. Pred malo tedni se je pa izvedelo, da je tedaj neki delavec imel dosti denarja. Prijeli so ga in je izpovedal, da je pred pošto našel denar in ga razdelil mej druge tovariše, katere so sedaj tudi zaprli.